

秋丰汇福台

绿堤公园“飒”出秋彩

按下快门 抓住来自丰台的深秋浪漫

Autumn

秋风飒飒,花香馥郁。姜欢 摄



阳光从林间穿过,为宁静的时刻增添了一份诗意。赵智和 摄



游客用镜头定格秋色。姜欢 摄

本报讯(记者 赵智和 实习记者 姜欢)“碧云天,黄叶地,秋色连波,波上寒烟翠。”近日,永定河畔绿堤公园内,寒冬来临前的深秋献上了一份独具黄金季节的浪漫。

秋风轻拂,每一缕风带着凉意诉说季节的变迁;秋叶飘落,每一声低语伴着风声讲述光阴的故事。园内红色的枫叶与金黄的银杏叶相映成趣——枫叶如燃烧的火焰,鲜艳的红色在阳光下熠熠生辉,有的艳丽如朱砂,有的深沉似红酒,在习习秋风中层层渲染开来;璀璨金黄的银杏叶犹如精致小扇,透过阳光洒下片片斑驳的光影,好似金色的蝴蝶在空中翩翩起舞,最终铺就了一条金色的地毯,引得游客争相与这梦幻之境合影留念。漫步于落叶之上,“沙沙”作响的韵律是秋天演奏的一曲美妙乐章。

宛平湖在秋日的阳光下波光粼粼,倒映着岸边的树木和天空,微风下泛起层层涟漪,湖边的芦苇随风摇曳,似雪花般轻盈,又似棉絮般柔软。远远望去,那片芦苇荡如天边涌动的云朵,洁白而轻盈,在暖阳照射下散发出柔和的光晕。偶有几只水鸟在湖面上嬉戏觅食,它们时而低空盘旋,时而一头扎进水中,溅起一朵朵水花,用生命活力展现大自然张力。湖边秋景给人一种宁静而悠远的感觉,恰如“蒹葭苍苍,白露为霜”。

在开阔的空地上,不少市民正在舒活筋骨打太极、抖空竹、舞狮子。身着白色练功服的市民动作舒缓流畅,如行云流水一般;色彩斑斓的空竹在操控下上下翻飞,时而高高跃起,时而急速旋转,传来阵阵清脆的嗡嗡声。此外,绿堤公园还为游客提供了红蓝两个颜色的跑步道与骑行道——市民三两成群悠闲地漫步在蜿蜒的道路上,欣赏着两侧山水相间的美景;车友相约穿梭于秋色中享受自由的惬意。

绿堤公园与卢沟桥、宛平古城的生态遥相呼应,连接形成一体的水岸花园,在秋意浓浓的自然景观与历史厚重的人文景观下“飒”出别一番秋日“丰”味。



在秋日的阳光下,芦苇波光粼粼。赵智和 摄

来盛兴露营公园 找到秋日“多巴胺”



树木的倒影在水中摇曳生姿。赵智和 摄

本报讯(记者 赵智和 张馨予)“秋意浓,一树阑珊,一叶静美,一指芳华。”11月5日,记者来到位于王佐镇御起村的盛兴露营公园。园内深秋的阳光温柔而醇厚,透过飘零的落叶,照亮了大地,让人感到无尽的温暖和宁静。

进入11月的盛兴露营公园,天空湛蓝,阳光明媚,橘黄与翠绿的秋叶交织重叠,鱼儿在湖中悠然自得地游弋,树木的倒影在水中摇曳生姿,苍鹭与白鹭不时在空中盘旋嬉戏……秋风拂过,各种颜色展现生机,构成了一幅令人醉心的自然图景,让人不自觉放慢脚步,掏出手机定格美丽。

惬意的秋天,每一寸土地都被上了秋的盛装,每一片叶子都染上了秋韵味——这就是属于惬意的秋日“多巴胺”,温柔了岁月,惊艳了时光。



游客在树下拍照打卡。赵智和 摄

南宫秘林谷 承包孩子的秋日欢乐



学生在南宫秘林谷,拍摄美好瞬间。原梓峰 摄

本报讯(记者 原梓峰)伴着秋风的轻抚,南宫秘林谷迎来了秋季游学季。在这片被自然环抱的乐园里,学生不仅能够开阔的草坪上开展丰富多彩的拓展活动,还能在动物散养区与羊、大雁、鸭子等小动物亲密互动,感受来自动物的魅力。

南宫秘林谷是一个集自然风光、生态教育、休闲娱乐为一体的综合性游学基地。步入秘林谷,首先映入眼帘的是一片片宽阔的草坪——秋日的阳光洒在草尖上,显得尤为温暖。学生在这里分组进行拓展活动,欢声笑语中,不仅锻炼了身体,还增进了友谊。

动物散养区更是呈现出一派和谐共处的景象。羊儿悠闲地吃着白菜,偶尔抬头望向身边的小朋友,眼神中充满了友好与好奇。大雁和鸭子则在不远处的水塘边嬉戏,它们或低头觅食,或振翅欲飞,为这片宁静的天地增添了几分生机与活力。小朋友带着准备好的食物,在工作人员的指导下,小心翼翼地投喂这些小动物,脸上洋溢着纯真的笑容。

除了拓展活动、和动物互动,南宫秘林谷的滑梯也是不可错过的游乐项目之一——滑梯造型各异,以动物为原型设计,童趣十足。孩子们可以在“七星瓢虫”滑梯上体验滑行的乐趣,感受从“兔子”口中滑出的惊喜。此外,这些滑梯不仅外观可爱,而且设计合理,确保了孩子在玩耍时的安全。

当下,南宫秘林谷的彩叶也是秋季不可错过的美景之一。随着气温的逐渐降低,树梢上的叶子开始由绿转黄,再由黄变红,宛如一幅色彩斑斓的画卷。秋风拂过,彩叶随风摆动,发出“沙沙”的声响,学生漫步在林间小道上,欣赏着这难得的自然美景,纷纷拿出手机或相机,记录下这美好的瞬间。

南宫秘林谷秋季游学季的举办,不仅为学生们提供了一个亲近自然、放松身心的机会,还让他们在活动中认识到团队合作、关爱动物、珍惜自然的重要性。



小朋友在投喂小动物。原梓峰 摄



学生在羊场上进行拓展活动。原梓峰 摄

动物散养区呈现一派和谐共处的景象。原梓峰 摄

世界公园 秋意渐浓 斑斓如画

本报讯(记者 李娜 实习记者 贾慧娟)凉风起,秋意浓。近日,记者来到世界公园,只见满园秋色斑斓如画,一处处世界著名景观微缩建筑在高大乔木的掩映下更显祥和静美。

天气晴朗,碧空如洗,温暖的阳光洒在密林间、草地上,前一夜寒风吹下的落叶层层叠叠地覆在草地上,仿佛给大地铺了一层松软的毯子。梧桐树叶、柳树叶、玉兰树叶、银杏叶……各类树叶颜色、形态各不相同,随风轻舞,让公园也变得斑斓灵动起来。还有似火的串红、金黄的小菊、粉色的小月季、紫色的大丽花,在秋日暖阳的照耀下热烈而浓艳。

丰台一小六年级的学生在这里开展“定向猎狐”活动。他们三五成群,在“莫斯科红场”“凯旋门”“埃菲尔铁塔”“巴比伦门”“应县木塔”“长城”等各个点位间来回穿梭,既锻炼了身体,培养了团队合作精神,又对这些世界知名景观有了了解。

“这里环境相对幽静,但景色特别漂亮,很出片儿。我和闺蜜来玩儿感觉特自在,有种岁月静好的感觉。”忙里偷闲逛公园的游客沈女士告诉记者。



在公园里参加活动的学生。李娜 摄



树叶随风落下,仿佛给大地铺了一层松软的毯子。李娜 摄



农园的秋意尽显丰收喜悦。高建州 摄

新村秋天的颜色

老舍在《北平的秋天》中说:“秋天一定要住北平。天堂是什么样子,我不晓得,但是从我的生活经验去判断,北平之秋便是天堂。”

北京的秋天是绚烂多彩的。而当你打开丰台的门户,新村的秋天也有不同的颜色。当秋叶飘过鼎业未来健康产业园,为新村涂上了健康的颜色。这里是天坛智能医工产业园的主承载区,优美的环境、完善的配套、龙头的牵引,这里将是医工产业发展新高地。

当秋叶飘过永乐文智园,为新村涂上了文化的颜色。这里是北京市级文化产业园区,众多文化艺术企业云集于此,为老棉纺厂插上腾飞的翅膀。

当秋叶飘过京城北人5号院,为新村涂上了运动的颜色。这里是由印刷厂改造的运动空间,篮球羽毛球各种运动项目应有尽有,成为运动达人打卡的新地标。

当秋叶飘过北京丰台站,为新村涂上了发展的颜色。百年老站,历经沧桑;亚洲最大,重塑辉煌,为新村高质量发展翻开新篇章。

一片秋叶,飘过天坛医院,飘过首都经济贸易大学、飘过法官学院,飘过新村一个个地标,落在新村这片创业的热土,共同绘就了新村秋天的颜色。



阳光透过树叶缝隙,洒下斑驳的光影。高建州 摄



四季流转,静赏如画,又到“赏秋摘果”时。高建州 摄

文/高建州